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100%

1. Перед початком виробничої практики керівник

ознайомив Вас із програмою практики, 

термінами її проведення та порядком звітування

за її результатами?

так

ні



70%

20%

10%

2. Наскільки відповідають результати виробничої

практики Вашим очікуванням?

повністю 

відповідають;

частково 

відповідають;

не 

відповідають;

важко 

відповісти



83%

17%

3. Наскільки Ви задоволені переліком

пропонованих баз виробничої практики в межах 

освітньо-професійної програми?

повністю задоволені

частково задоволені

зовсім не задоволені



100%

4. Чи мали Ви можливість самостійно обирати

заклад, установу чи організацію для 

проходження виробничої практики?

так

ні



75%

20%

5%

5. Наскільки зручним для Вас був графік

проходження виробничої практики?

дуже зручним;

переважно 

зручним;

зовсім незручним



60%

40%

6. Чи достатнім був рівень Вашої практичної

підготовки для успішного проходження

виробничої практики?

цілком достатнім;

частково достатнім;

зовсім недостатнім



75%

25%

7. Чи сприяла виробнича практика поглибленню

та розширенню практичних знань із дисциплін, 

що викладались в коледжі?

так;

частково;

ні



85%

15%

8. Наскільки повно опановані під час аудиторних

занять компетентності Ви мали змогу застосувати

у процесі проходження виробничої практики?

застосовувалися 

повною мірою;

застосовувалися 

частково;

зовсім не 

застосовувалися.



88%

12%

9. Наскільки Ви задоволені системою отриманих

практичних навичок під час проходження

виробничої практики?

повністю задоволені;

частково задоволені;

зовсім не задоволені.



100%

10. Чи були доступні Вам навчально-методичні

матеріали, необхідні для успішного

проходження виробничої практики?

так

ні



80%

20%

11. Чи достатньо у Вас було інформації щодо

процедури проходження виробничої практики та 

оформлення звітної документації після її

завершення?

цілком достатньо;

частково достатньо;

зовсім недостатньо



83%

17%

12. Наскільки Ви задоволені керівником

виробничої практики зі сторони коледжу?

повністю задоволені;

частково задоволені;

зовсім незадоволені.



75%

25%

13. Наскільки Ви задоволені керівником

виробничої практики зі сторони представників

бази практики?

повністю задоволені;

частково задоволені;

зовсім незадоволені.



30%

10%
53%

7%

14. Надайте рекомендації, щоб досвід проходження 

виробничої практики на освітньо-професійній програмі 

був більш успішним:

збільшити кількість 

годин практики;

переглянути графік 

проходження 

практики;

збільшити перелік баз 

практик;

Ваш варіант відповіді


